
Vyjádření školitelky prof. PhDr. Lenky Šulové, CSc. k průběhu studia PhDr. et 

Mgr. Ondřeje Cerhy a k jeho disertační práci 

„Dimenze osobnosti a self v sociokulturním kontextu: kroskulturní 

experimentální studie“, 

předkládané v roce 2022 na Katedře psychologie FF UK.  

 

 

I. Hodnocení celého doktorského studia 

Během doktorského studia plnil dr. Cerha zcela zodpovědně svůj studijní plán, a kromě 

základních studijních povinností doktoranda realizoval několik dlouhodobých zahraničních 

pobytů (Kanada, UK, Vietnam) a účastnil se významných odborných akcí (Vietnam, Kanada). 

Tyto zahraniční zkušenosti dokázal velmi dobře zúročit, jak ve smyslu vlastního odborného 

růstu, tak v samotné jejich reflexi v textu disertační práce. Na zahraničních odborných akcích 

vždy participoval jako aktivní účastník.  

Během doktorského studia publikoval v odborném tisku a několik let zajišťoval výuku v kurzu 

Interkulturní trénink. Podílel se na dalších pracovních aktivitách pracoviště.  

II. Celkové zhodnocení disertační práce  

Téma jeho disertační práce vyplývá z jeho studia Katedry Kulturologie a následně ze studia 

Katedry Psychologie na FF UK. Toto zajímavé interdisciplinární nakročení doktoranda přináší 

ve svém výsledku skutečně moderní a hluboké zamyšlení nad mnoha aspekty současné 

interkulturní práce v oblasti výzkumu i aplikace. Nesporně k tomu přispěly zahraniční pobyty 

doktoranda, i dlouhodobé osobní nasazení a zájem, který své disertační práci věnoval.  

III. Připomínky k disertační práci 

Byly sdělovány v průběhu naší spolupráce. Další nemám.   



IV. Případné dotazy k obhajobě 

Lze ocenit poměrně kritický pohled autora na empirické výsledky disertační práce a jeho 

závěr, že určité oblasti, které se snažil studovat a analyzovat, vyžadují mnohem hlubší a 

rozsáhlejší zkoumání, možná i s využitím nových metodologických přístupů. Ocenila bych 

krátký komentář na toto téma v rámci obhajoby disertační práce.  

V. Závěr 

Domnívám se, že kvalita posuzované disertační práce zcela naplňuje požadovaná kritéria. 

Osobně ji hodnotím velmi pozitivně, stejně jako dlouhodobou spolupráci s PhDr. et Mgr. 

Ondřejem Cerhou.  

Domnívám se, že by bylo velmi žádoucí určité části disertační práce publikovat v odborném 

tisku.  

 

 

 Předběžně klasifikuji předloženou disertační práci jako prospěl/a. 
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